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ΘΕΑΤΡΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ πάνω στο θεατρικό έργο:  «Το Δωμάτιο των Απεριόριστων Πιθανοτήτων» και στις πρακτικές* που προτείνει.

Στόχος μας να εμπεδώσουμε τις πρακτικές μέσα από το θεατρικό παιχνίδι και να ολοκληρώσουμε το εργαστήρι με μια μικρή παράσταση που θα έχει τον ίδιο σκελετό με την παράσταση «Το Δωμάτιο των Απεριόριστων Πιθανοτήτων» αλλά πιο αφαιρετική και με την συμβολή όλων των συμμετεχόντων.

Θα φτιάξουμε μερικές σκηνές που θα συμπεριλαμβάνουν δύο από τις πρακτικές και θα ολοκληρώσουμε με άσκηση οραματισμού που θα συμπεριλαμβάνει τις υπόλοιπες τρεις πρακτικές.

*Η παράσταση βασίζεται στις «Yoga Sutras» του Patanjali, μια πολύ αρχαία «περιγραφή του νου» και προσπάθεια για την εξέλιξη του. Η θεατρική παράσταση περιγράφει τις “προσωπικές πρακτικές” ή Yamas.
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THEATH




ΠΛΑΝΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟY
Σκηνή 1 – Γιατί δεν είμαι καλά;

«…ο κόσμος πεινάει, και εγώ υποφέρω-πραγματικά υποφέρω από φανταστική έλλειψη αγάπης, βαρεμάρα και άρνηση να συμβιβαστώ…»

Ακλουθώντας το παράδειγμα της ηρωίδας στη σκηνή, ας μαζέψουμε μερικές ιδιότητες του χαρακτήρα μας που μας δημιουργούν προβλήματα και να φτιάξουμε μια εικόνα με αυτές.

Σκηνή 2 – Σκηνή παλτού – Πετάς ότι σε κάνει αδύναμο

Μαζεύουμε αντικείμενα από το παρελθόν που μας επηρέασαν και φτιάχνουμε τη δική μας «σκηνή παλτού»

Σκηνή 3 – Ταξίδι στο σώμα

Απελευθέρωσης εντυπώσεων αποθηκευμένων στο σώμα
Σκηνή 4 – Διάλογος με τους 3 εαυτούς
Φτιάχνουμε το δικό μας διάλογο με τους τρεις εαυτούς μας

Παράσταση
Ενώνουμε τις σκηνές που φτιάξαμε σε μια ενιαία ομαδική σκηνή

Αυτά μας φέρνουν στο

«Δωμάτιο Απεριόριστων πιθανοτήτων» και θα ακολουθήσει
Οραματισμός.
        ΤΙ ΝΑ ΦΕΡΕΤΕ ΜΑΖΙ ΣΑΣ:
1. Άνετα ρούχα

2. Χαρτί και στυλό

3. Κουβέρτα ή κάτι να σας κρατήσει ζεστούς την ώρα του οραματισμού

      Προσφέρεται τσάι και μικρό σνακ.
ΠΡΟΣΟΧΗ: Το παραπάνω θεατρικό εργαστήρι ενώ έχει πολλά στοιχεία αυτογνωσίας και αυτό-καθαρισμού ΔΕΝ στηρίζεται από καμιά κλινική έρευνα και ΔΕΝ είναι σχεδιασμένο να στηρίξει ψυχολογικά εκείνους που χρειάζονται επαγγελματική θεραπευτική αγωγή.
